ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКИ

«Преподаватель высшей школы»

1. ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОГРАММЫ

1.1. Категория слушателей: магистранты, зачисленные для обучения по основной образовательной программе магистратуры, аспиранты высших учебных заведений, а также аспиранты, осваивающие образовательную программу послевузовского профессионального образования в научных учреждениях, слушатели системы повышения квалификации и переподготовки специалистов, имеющие академическую степень магистра, ученую степень, не ниже кандидата наук, а из числа специалистов – имеющие стаж научно-педагогической деятельности не менее 2 лет.
1.2. Срок обучения: 1,5 года (с базовой лингвистической подготовкой).
1.3.  Трудоемкость программы: составляет 1500 часов.
1.4. Форма обучения: очное, электронное обучение.
1.5. Выдаваемый документ: дипломом установленного образца.
2. ЦЕЛЬ ПРОГРАММЫ: комплексная психолого-педагогическая и информационно-технологическая методическая подготовка начинающих преподавателей, аспирантов и магистрантов к продуктивной педагогической деятельности в вузе. Подготовка будущего преподавателя высшей школы к следующим видам деятельности:
- реализации основных образовательных программ В ПО и учебных планов на уровне, отвечающем государственным образовательным стандартам высшего профессионального образования;
- разработке и применению современных образовательных технологий, выбору оптимальной стратегии преподавания и целей обучения созданию творческой атмосферы образовательного процесса;
- выявлению взаимосвязей научно-исследовательского и учебного процессов в высшей школе, использованию собственных научных исследований для совершенствования образовательного процесса.

3. ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ОБУЧЕНИЯ

Преподаватель высшей школы должен знать:
- основы психологии личности и социальной психологии, сущность и проблемы обучения и воспитания в высшей школе, биологические и психологические пределы человеческого восприятия и усвоения, психологические особенности юношеского возраста, влияние на результаты педагогической деятельности индивидуальных различий студентов;

- основные достижения, проблемы и тенденции развития педагогики высшей школы в России и за рубежом, современные подходы к моделированию педагогической деятельности;

- правовые и нормативные основы функционирования системы образования;

- иметь представление об экономических механизмах функционирования системы высшего, послевузовского и дополнительного профессионального образования.

Преподаватель высшей школы должен уметь:

- использовать в учебном процессе знание фундаментальных основ, современных достижений, проблем и тенденций развития соответствующей научной области; ее взаимосвязей с другими науками;

- излагать предметный материал во взаимосвязи с дисциплинами, представленными в учебном плане, осваиваемом студентами;

- использовать знания культуры и искусства в качестве средств воспитания студентов;

- владеть методами научных исследований и организации коллективной научно - исследовательской работы;

- основами научно - методической и учебно - методической работы в высшей школе (структурирование и психологически грамотное преобразование научного знания в учебный материал, методы и приемы составления задач, упражнений, тестов по различным темам, систематика учебных и воспитательных задач);

- методами и приемами устного и письменного изложения предметного материала, разнообразными образовательными технологиями;

- основами применения компьютерной техники и информационных технологий в учебном и научном процессах;

- методами формирования у студентов навыков самостоятельной работы, профессионального мышления и развития их творческих способностей;

- методами эмоциональной саморегуляции;

- деловым профессионально - ориентированным иностранным языком.

4. ФОРМЫ АТТЕСТАЦИИ

Итоговая аттестация проводится в виде комплексного экзамена по практике, теории и методике преподавания иностранного языка и защиты выпускной квалификационной работы. Слушателям, успешно освоившим программу обучения и защитившим выпускную квалификационную работу, присваивается дополнительная квалификация «Преподаватель высшей школы». Получение квалификации удостоверяется дипломом установленного образца и дает право на осуществление педагогической деятельности в высших учебных заведениях.

