МИНОБРНАУКИ РОССИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Нижегородский государственный лингвистический университет им. Н.А. Добролюбова» (НГЛУ)
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО-ПРИГЛАШЕНИЕ

Институт русского языка Нижегородского государственного лингвистического университета им. Н.А. Добролюбова проводит Международную онлайн-олимпиаду по русскому и английскому языкам среди студентов-бакалавров вузов стран ближнего зарубежья. Очный отборочный тур Олимпиады состоится 5 февраля 2024 г. на базе учреждений высшего образования Республики Узбекистан. Финальный тур олимпиады будет проводится в онлайн формате 19 февраля 2024 г. 
Победители и призеры олимпиады «Международная онлайн-олимпиада по русскому и английскому языкам для студентов-бакалавров стран ближнего зарубежья» из числа иностранных граждан и лиц без гражданства, претендующих на обучение по программам магистратуры, получат возможность обучения в пределах квоты Правительства Российской Федерации на образование иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в 2024/25 учебном году.
Олимпиада направлена на выявление и привлечение талантливых абитуриентов для учебы в магистратуре НГЛУ, повышение статуса высшего образования, развитие у молодежи творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности, создание необходимых условий для интеллектуального развития обучающихся, содействие им в профессиональной ориентации и продолжении образования, пропаганду научных знаний, укрепление научных и образовательных связей между странами.
К участию в олимпиаде приглашаются студенты высших учебных заведений выпускных курсов бакалавриата всех форм обучения, владеющие русским и английским языками на уровне не ниже B1 -  B2 согласно Общеевропейской шкале уровней владения иностранными языками. Все участники олимпиады награждаются дипломами и получают льготные баллы при поступлении в НГЛУ им. Н.А. Добролюбова. 

Для участия в олимпиаде необходимо пройти электронную регистрацию по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6566fba4eb614603e35f2558/ 

Контактная информация:
Адрес: НГЛУ им. Н.А. Добролюбова, 603155, Россия, Нижний Новгород, ул. Минина 31А, корп. 2, ауд. 2418. Тел.: +7 831 416 60 02, email: irl@lunn.ru,  kggolubeva@lunn.ru
