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	НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н.А. ДОБРОЛЮБОВА
	МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЛНГВИСТИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
	МИНСКИЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ, РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ




Международная студенческая олимпиада по страноведению Германии и Франции
Информационное письмо
Нижегородский государственный лингвистический университет им. Н. А. Добролюбова, Московский государственный лингвистический университет и Минский государственный лингвистический университет (Республика Беларусь) в рамках деятельности Консорциума лингвистических университетов совместно проводят Международную студенческую олимпиаду по страноведению Германии и Франции с 3 по 18 марта 2024 в дистанционном формате. К участию приглашаются студенты  1-5 курсов лингвистических направлений. Языки проведения олимпиады  -  немецкий, французский.
Цель олимпиады - сформировать у студентов научно-обоснованные представления о национальной истории и культуре Германии и Франции, их современном социально-экономическом и политическом устройстве в органической взаимосвязи с развитием их государственного языка, а  также способствовать формированию аналитический подхода к оценке национально-культурной специфики этих стран, способствующий межкультурной коммуникации в процессе обучения и дальнейшей профессиональной деятельности.
 Для участия в олимпиаде необходимо подать заявку в срок до 12. 00 (по московскому времени)  22 февраля 2024 г., заполнив форму по ссылке:
https://forms.yandex.ru/u/65b7965f505690120737e96d/
После завершения регистрации и закрытия ссылки участникам придет приглашение на подключение к тесту в системе Moodle НГЛУ.
Олимпиада будет проходить в два этапа:
1. Выполнение тестовой части на немецком или французском языке на проверку сформированности языковых и лингвострановедческих компетенций на платформе Мооdle.  Время выполнения 20 мин. 

Ссылка на подключение:

[bookmark: _GoBack] https://tests.lunn.ru/course/view.php?id=2588

2. Конкурс научных проектных работ по тематике олимпиады (время презентации 3 мин.). Необходимо представить видеоролик с презентацией на немецком или французском языке по заявленной тематике. 
Ссылка для загрузки презентаций:
https://forms.yandex.ru/u/65b8e1e8505690019be183af/

Олимпиадные задания будут оцениваться по балльной системе членами независимого жюри.  Результаты олимпиады будут опубликованы на сайте НГЛУ им. Н.А. Добролюбова (https://lunn.ru/)  (в разделе «Новости»)  в течение 5-10 дней после выполнения заданий Олимпиады.

Победители и призеры олимпиады будут награждены дипломами, не премированные участники олимпиады получат сертификаты.

Регламент проведения олимпиады:
22.02. 2024, 12.00 по московскому времени  -  окончание регистрации участников олимпиады
03.03.2024, 10.00-10.20 по московскому времени -  выполнение тестовой части на платформе Moodle
11.03.2024,  12.00 по московскому времени -  срок подачи научных проектов на конкурс
18.03.2024 -   Подведение итогов

Контакты: 
По всем вопросам обращаться в Оргкомитет олимпиады. 
Контактное лицо – заведующая кафедрой романо-германских языков, перевода, зарубежной литературы  и межкультурной коммуникации  –  Сакулина Елена Александровна 
perevod@lunn.ru
sakulinae@mail.ru
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