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ПРЕСС-РЕЛИЗ
28-29 февраля 2024 г. в Нижнем Новгороде будут проходить Всероссийские (с международным участием) XLVIII Добролюбовские чтения «”И чувства добрые я лирой пробуждал…”. Духовно-нравственный контрапункт отечественной культуры, литературы и действительности на протяжении веков. Вокруг Пушкина и Добролюбова». 
Конференция посвящена 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина. 

Цель конференции – исследование актуальных проблем добролюбоведения, пушкиноведения, литературоведения, педагогики, публицистики, литературной критики, философии, культурологии, филологии, истории, искусствоведения, краеведения, музееведения и других гуманитарных наук. 

В построенной на принципах междисциплинарного диалога добролюбовской научной конференции примут участие с докладами около 70 человек. Это филологи, литературные критики, журналисты, историки,  философы, культурологи, лингвисты, переводчики, искусствоведы, музейные работники, краеведы, архитекторы, педагоги и преподаватели, аспиранты и студенты учебных заведений из Архангельска, Владимира, Иванова, Москвы, Нижнего Новгорода, Самары, Обнинска, Санкт-Петербурга, Смоленска, Ханты-Мансийска, Ярославля; Московской и Нижегородской обл.;                       а также коллеги из Республики Беларусь (г. Минск) и Луганской Народной Республики (г. Луганск).     

28 февраля в 10.30 в конференц-зале Нижегородского государственного лингвистического университета имени Н.А. Добролюбова состоится торжественное открытие «XLVIII Добролюбовских чтений». На открытии с приветственными обращениями выступят: Гуляева Светлана Владимировна, директор департамента культуры администрации г. Нижнего Новгорода; Петров Игорь Владимирович, заместитель руководителя Управления государственной охраны объектов культурного наследия Нижегородской области; Аляутдинов Шамиль Сафиуллович, заместитель руководителя региональной приемной Всероссийской политической партии «Единая Россия», депутат Городской думы г. Нижнего Новгорода шестого созыва; Никонова Жанна Викторовна, ректор НГЛУ имени Н.А. Добролюбова, д.филол.н., профессор; Виноградова Татьяна Павловна, член Совета НК ИКОМОС, профессор кафедры ЮНЕСКО ННГАСУ, Почетный гражданин г. Нижнего Новгорода. 
Далее пройдет пленарное заседание и секции по следующим общим направлениям: добролюбоведение, пушкиноведение, краеведение и сохранение культурного наследия, искусствоведение, литературоведение, история. 
Состоится презентация проекта «Уроки нравственности, уроки патриотизма: Николай Добролюбов – наставник и педагог» – победителя конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Нижегородской области 2023 года.
Отдельная секция в Год Пушкина будет посвящена жизни и творчеству А.С. Пушкина. 
Конференция проходит в формате онлайн и офлайн.
Завершится конференция 29 февраля в 16.30 в НГЛУ имени Н.А. Добролюбова, когда будут подведены итоги научного форума. 29 февраля для участников конференции предусмотрена культурная программа: посещение экспозиции и выставок в Музее Н.А. Добролюбова – и запланирована экскурсия по добролюбовским и пушкинским местам Нижнего Новгорода. 
Место проведения: г. Нижний Новгород, ул. Минина, 31А, НГЛУ им. Н.А. Добролюбова,                3-й и 1-ый корпус НГЛУ. 
  Контактный телефон: (831) 433-53-89 
www.dobrolyubov-museum.ru
e-mail: museumnad@rambler.ru, dmitrievskaya.galia@yandex.ru
