Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Нижегородский государственный лингвистический университет им. Н.А. Добролюбова» (Лицензия: Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки, № 2187 от 10 июня 2016 г.) объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

1. Высшая школа лингвистики, педагогики и психологии

- доцент, имеющий ученую степень кандидата наук - кафедра методики преподавания иностранных языков, педагогики и психологии (1,0 ставки).

2. Высшая школа перевода

- доцент, имеющий ученую степень кандидата наук - кафедра романо-германских языков, перевода, зарубежной литературы и межкультурной коммуникации (1,0 ставки);
- доцент, имеющий ученую степень кандидата наук и ученое звание доцента - кафедра романо-германских языков, перевода, зарубежной литературы и межкультурной коммуникации (1,0 ставки);
- доцент, имеющий ученую степень кандидата наук и ученое звание доцента - кафедра английского языка (2,0 ставки);
- доцент, имеющий ученую степень кандидата наук - кафедра теории и практики английского языка и перевода (1,0 ставки).

3. Высшая школа международных отношений и мировой политики

- ассистент, не имеющий ученой степени - кафедра иностранных языков (0,25 ставки);
- ассистент, не имеющий ученой степени - кафедра иностранных языков (0,25 ставки);
- ассистент, не имеющий ученой степени - кафедра иностранных языков (0,25 ставки).

4. Высшая школа социальных наук

- старший преподаватель, не имеющий ученой степени - кафедра философии, общественных коммуникаций и туризма (1,0 ставки).

5. Институт русского языка

- ассистент, не имеющий ученой степени - кафедра преподавания русского языка как родного и иностранного (0,75 ставки);
- ассистент, не имеющий ученой степени  - кафедра преподавания русского языка как родного и иностранного (0,25 ставки).


Квалификационные требования к должностям педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу, устанавливаются в соответствии с Приказом Минздравсоцразвития РФ от 11.01.2011 г. № 1н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования» «Замещение должностей научно-педагогических работников».

Срок подачи документов в Кадровую комиссию - до 17-00 08.11.2024 г.: НГЛУ, г. Нижний Новгород, ул. Минина,               д. 31а, ауд. 3214, Бурцева Марина Андреевна.

Место проведения заседания Кадровой комиссии по рассмотрению представленной документации: НГЛУ, г. Нижний Новгород, ул. Минина д. 31а, аудитория 3217 (конференц-зал). Форма проведения конкурса - очная.
Документы направляются по адресу: 603155, г. Нижний Новгород, ул. Минина д. 31а, кабинет 3214, телефон: 8 (831) 416-61-81 (внутренний 128). Адрес электронной почты: maburtseva@lunn.ru

С перечнем представляемых документов и конкурсными критериями к научно-педагогическим должностям можно ознакомиться на официальном сайте НГЛУ, в разделе «Замещение должностей научно-педагогических работников».
Все изменения в условиях конкурса, а также его отмены в соответствии со статьей 1058 Гражданского кодекса Российской Федерации.
С лицами, успешно прошедшими избрание по конкурсу, заключается трудовой договор на срок в пределах не менее трех лет и не более пяти лет.
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